



Pranostika: Jasně vánoce – hojnost vína a ovoce

SLOVO STAROSTY OBCE

Vážení spoluobčané,

blíží se čas svátků, které nejen děti, ale i většina nás dospělých považuje za nejkrásnější v celém roce. Vánoce jsou spojeny s klidem, pohodou a tolerancí. Samozřejmě máme všichni tyto svátky spojené se zimou a sněhem. Chtěl bych, stejně jako loni, i letos požádat všechny majitele aut, aby byli tolerantní ke svému okolí a snažili se své „motorové miláčky“ zaparkovat tak, aby nebránili v odklizení sněhu a odvozu komunálního odpadu. Většina našich komunikací vybudovaných již v minulosti rozhodně není určena pro parkování a poměrně lehce by se mohlo stát, že při nerespektování mé výzvy by někteří mohli „pod stromeček“ obdržet dárek, který asi moc příjemný není – několik pokutových bloků. Po loňských zkušenostech jsem zjistil, že největšími stěžovateli na neodklizené komunikace byli právě někteří majitelé automobilů znemožňujících projetí příslušné techniky. **Proto důrazně upozorňuji, že pokud budou zaparkovaná auta znemožňovat průjezd, případný sních z takové komunikace nebude odhrnut.** Pevně věřím, že k sobě pro tuto zimu budeme tolerantní a nebudeme si situaci zbytečně navzájem komplikovat.

O tom, že ochota bezplatně darovat krev je v naší obci velmi rozšířena, jsem se přesvědčil již několikrát. I v tomto čísle mohu opět poděkovat našim čestným dárcům. **Oblastní spolek Českého červeného kříže udělil Zlaté plakety MUDr. Janského**

za 40 bezplatných odběrů krve paní Marii Černíkové a panu Marku Hromádkovi.
Opět mohu říci nejen za sebe, ale i za všechny občany naší obce pouze jedině:
„Smekám před Vámi a děkuji.“

Závěrem mi dovoluňte popřát nám všem co nejklidnější prožití Vánočních svátků,
dětem spoustu vytoužených dáreků pod stromečkem a nám dospělým zejména
pohodu, klid a mír v duši.

Mgr. Daniel Havlík, starosta obce

UDÁLOSTI V OBCI

U S N E S E N Í ze 14. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice, konaného dne 19.11.2008 v Obecním domě v Ludgeřovicích

- **ZO vzalo na vědomí** platnost zápisu ze zasedání ZO č.13 konaného dne 17.9.2008.
- **ZO vzalo na vědomí** Strategii MAS Hlučínsko o.s. pro období 2008-2013.
- **ZO rozhodlo** o zařazení obce Ludgeřovice do územní působnosti MAS Hlučínsko o.s.
- **ZO zmocnilo** starostu obce k zastupování obce Ludgeřovice v MAS Hlučínsko o.s.
- **ZO rozhodlo** o prodeji pozemků parc.č. 3088/2 – trvalý travní porost a 3088/3 – ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Ludgeřovice, zapsaných na LV č.1765 u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, katastrální pracoviště Opava, formou výběrového řízení, jež provede společnost Ostravská aukční síň s.r.o., IČ: 48392812, se sídlem Ostrava, Poděbradova 909/41, a to společně s pozemky parc.č. 3088/6 a 3088/10 – orná půda tak, aby celé území nad rybníky bylo řešeno jako jeden územní celek.
- **ZO rozhodlo**, že podmínky a kritéria výběrového řízení pro zájemce o koupi pozemků parc.č 3088/2 a 3088/3 budou shodné s usnesením zastupitelstva obce č. 5.2. b) z 11. zasedání konaného dne 25.6.2008 (schválené pro prodej pozemků parc.č. 3088/6, 3088/10).
- **ZO rozhodlo** zrušit developerskou soutěž na využití tzv.“Menšíkové louky“.
- **ZO ukládá** starostovi obce svolat v průběhu měsíce ledna pracovní aktiv ZO k projednání upřesňujících podmínek pro vyhlášení nové developerské soutěže nazvané „Centrum služeb Ludgeřovice“.
- **ZO schválilo** zapojení obce Ludgeřovice do plánování sociálních služeb v období let 2010-2013 společně s městem Hlučín za předpokladu, že město Hlučín bude se zapojením souhlasit.
- **ZO rozhodlo** o převodu části obchodního podílu ve společnosti Koordinátor ODIS s.r.o., se sídlem Na Hradbách 1440/16, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava, IČ 64613895, a to:
 - a) statutárnímú městu Ostrava, se sídlem na adrese Prokešovo nám.8, 729 30 Ostrava-Moravská Ostrava, IČ 00845451, části v rozsahu 13/920 a za kupní cenu 13.000,-Kč.

a

b) Moravskoslezskému kraji, se sídlem na adrese 28.října 117, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava, IČ 70890692, část v rozsahu 12/920 a za kupní cenu 12.000,-Kč. a o uzavření smlouvy o převodu obchodního podílu se statutárním městem Ostrava, se sídlem na adrese Prokešovo nám.8, 729 30 Ostrava-Moravská Ostrava, IČ 00845451 a s Moravskoslezským krajem, se sídlem na adrese 28.října 117, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava, IČ 70890692 dle přílohy č.1 předloženého materiálu.

- **ZO rozhodlo** zrušit usnesení číslo 3.2d) ze dne 3.9.2008.

- **ZO rozhodlo** zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc.č. 2915/3 – orná půda v k.ú. Ludgeřovice, v geometrickém plánu č.2374-83/2008 označeném jako pozemek parc.č. 2915/12 – orná půda o výměře 1577 m² **ZO stanovilo** pro podání nabídek zájemců o odprodej následující kritéria:

1) Minimální prodejní cena se stanoví na 500,- Kč/m².

2) Termín podání žádostí o koupi pozemku se stanoví do 30.12.2008 do 12.00 hod. na podatelně OÚ Ludgeřovice v zapečetěné obálce z označením „Prodej pozemku parc.č.2915/12“ a „Neotvírat“. Osobně doručované žádosti budou přijímány v pracovních dnech a v pracovní době na podatelně OÚ Ludgeřovice. Podklady k prodeji pro ZO připraví výběrová komise ve složení po jednom zástupci každé politické strany zastoupené v ZO. Člena komise nominuje každá politická strana písemně starostovi obce do 30.12.2008.

3) V kupní smlouvě bude smluvně zabezpečeno, že pozemek je určený jen pro výstavbu rodinných domů.

Žádosti, které nebudou obsahovat nabídnutou kupní cenu, budou z projednávání předem vyloučeny.

- **ZO schválilo** účast starosty obce na odborné exkurzi pořádané obchodní společností OZO Ostrava s.r.o.. Exkurze se uskuteční ve dnech 26.– 29.11.2008 ve městě Salzburg. Náklady hradí organizátor exkurze.

- **ZO vzalo na vědomí** zprávu starosty o průběhu jednání 14.zasedání ZO Ludgeřovice.

Ludgeřovické dny 2008

Ve dnech 12. až 15. listopadu 2008 pořádala Obec Ludgeřovice v Obecním domě a v budově školy zajímavé společenské akce nazvané „Ludgeřovické dny“. Jejich cílem bylo seznámit občany s se zajímavými aktivitami a výsledky činností občanských sdružení i šikovných občanů, představit ludgeřovické podnikatele, v neposlední řadě pak oslavit ludgeřovický krmáš, samozřejmě s hlučínskými koláči, zabíjačkou a taneční zábavou, které ke krmáši samozřejmě patří. Vše s úmyslem založit novou tradici v naší obci.

Ve středu 12.11.2008 byl sál Obecního domu plný expozic společenských organizací (Sbor dobrovolných hasičů, Tělovýchovná jednota, Zahrádkáři, Spolek německých přátel, Kluby důchodců z Ludgeřovic a Vrablovce, Svaz chovatelů, Svaz holubářů). Byla zde i expozice obecních kronik, pamětních knih, pohlednic, publikací apod. Vystaveno bylo více než 100 fotografií od ludgeřovických fotoamatérů (Martin Kusyn, Martin Schimel, Helmut Šafarčík, Adolf Vjačka). Vystaveny byly i obrazy a kresby (Libuše Marková, Jana Grzychová, žáci základní školy). Bylo zde i několik stánků s rukodělnými výtvy občanů (Emilie Kosubová, Dočkalová, Rozehnalová, Sochor) a stánek se vzorky vín z vinotéky pana Kramného. Známé lidové písničky zahráli a

zazpívali „Vrablovečtí harmonikáři“. U jednotlivých stánků bylo po celý den živo. Dopoledne přicházely děti ze škol i se svými učiteli, odpoledne pak občané naší obce. Expozice měly úspěch, líbily se, spokojeni byli návštěvníci, vystavovatelé i organizátoři.



Žáci základní školy si prohlížejí obecní kroniky



Ve stánku Klubu důchodců Vrablovec bylo možné ochutnat výrobky z koziho mléka



Expozice spolku zahrádkářů byla pochopitelně plná ovoce a zeleniny



Mládež měla velký zájem o stánek ludgerovických hasičů

Ve čtvrtek 13.11.2008 byly v sále Obecního domu k vidění prezentace místních podnikatelů – firmy MALNAT, Jindřich Gajdečka - elektroinstalace, Milan Vjačka – stavby, LG – klimatizace, VinoMarket, Kadeřnictví MONIKA, Modní salón Iva, SAPPEX TRADE, HP TREND, AKCENT – zavádění systémů jakosti, NABOZ – SERVIS a další. Zlatým hřebem dne pak byla módní přehlídka firmy IVA. Působivé dívky učešané kadeřnicí Monikou Pchálkovou předváděly modely návrhářky Jitky Stauder.





V pátek 14.11.2008 se v areálu základní školy pekly hlučinské koláče. Známa spisovatelka paní Schlossarková vedla kurz jejich pečení pro 15 zájemkyň o toto

pekařské umění. Po upečení koláčů pak paní spisovatelka četla ze svých knížek psaných většinou v hlučínském nářečí. Program zpestřovali svými písničkami opět Vrablovečtí harmonikáři. Byl to pěkný pohodový podvečer, účastníci zcela zaplnili prostory nedávno dokončené haly základní školy.





V sobotu 15.11.2008 jsme byli zpátky v Obecním domě, kde jsme slavili ludgeřovický krmáš. Byla zde dopoledne zabíjačka, sice bez její první fáze, tj. bez tekoucí krve a visícího čuníka. Začalo se už ochutnáváním, prodávaly se jitrnice, jelita, tlačinka. Byl i stánek s medovinou, bufet s hlučínskými koláči a ohnivými nápoji. Hrála dechovka pana Ondruše. V podvečer se pak konala krmášová zábava. Tancovalo se, program zpestřovaly scénky v hlučínském nářečí v podání dvojice žáků základní školy a trojice „hlučiňáček“ z Vřesiny v oblečení z počátku minulého století. Nechyběla bohatá zabíjačková večeře, ani polévka „prdelanka“. Bylo veselo.





Krmášovou zábavou prvé Ludgeřovické dny vyvrcholily. Určitě se vydařily, věřme, že nová tradice byla založena.

AV.

ŠKOLSTVÍ A KULTURA

Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání na Základní škole a mateřské škole v Ludeřovicích pro školní rok 2009/2010

Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání proběhne dle § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školní zákon) ve dnech **15. ledna a 16. ledna 2009 (čtvrtek a pátek)** v době od **13:30 do 17:00 hod. na obou budovách školy.**

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce v kalendářním roce, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad.

Ředitelství školy ujistí rodiče budoucích prvňáčků:

a) první třída na dolní budově bude otevřena za předpokladu, že bude zapsán ke školní docházce na obou budovách dostatečný počet dětí (více než 30) a rodiče svou účastí u zápisu projeví zájem o otevření 1. třídy i na dolní škole (nejméně 12 žáků)

b) docházka žáků zapsaných na dolní budově školy bude zachována v případě zájmu rodičů i v dalších letech, nejdéle však do pátého ročníku, neklesne-li počet žáků v ročníku pod 29

Mgr. Helena Pipeřová, ředitelka školy

V knihovně zase jednou strašilo ...

Ne, ne nebojte se milí čtenáři v knihovně se zatím žádné strašidlo neusadilo. Nedávno jsem se setkala v rámci knihovnické lekce s žáky 6. ročníku, kteří přišli s paní učitelkou Billovou a povídali jsme si záhadách a tajemstvích kolem nás. Četla jsem dětem z knihy Arnošta Vašíčka – Na lovu záhad - je to mimochodem velice zajímavá kniha. V dnešním přetechizovaném světě nás stále více vzrušují záhady, které nemůžeme vysvětlit nebo pochopit pouhým rozumem. Nakonec naší besedy jsem dala dětem úkol a sice jestli sami zažili nějaký strašidelný příběh. Odvahu našla jen jedna žákyně a poslala mi příběhy hned dva. No posuďte sami:

BEETHOVENOVA SONATA

Moje maminka měla v oblíbenosti jednu klavírní skladbu Sonatu, a tu si často na klavír hrála. Jdu spát asi tak kolem 21:30 hodin. Probudím se o půlnoci a slyším zezdola tuto melodii. Seberu všechnu odvahu a jdu. Jdu po schodech dolů. Za hudbou. Po zádech mi běhá mráz. V momentě kdy otevírám dveře, hudba utichá. Vcházím dovnitř a tam nikdo. Jen tma, a klavír.. Zítra zajdu posvítit mamince na hrob.

NAPSALA: ANGELIQUE TURPEL

UFO V MARKVARTOVICÍCH

Na podzim roku 1992 kolem 20:00 hodiny večer stal soused na zahradě a pozoroval cosi, co vypadalo jako Ufo, které se vznášelo ve směru „nad Tvrdeho kopce“. Doma byl sám a jako naschvál nikdo nešel kolem, kdo by mu to později mohl dosvědčit. Točilo se na místě, z oken vyzařovalo světlo. Asi po 5-ti minutách bleskově zmizelo kdesi na nebi. Sousedova sestřenice, která bydlela nedaleko, se mu později

svěřila, že Ufo také ten večer v těch samých místech na nebi pozorovala. Prý to byl pro něj zážitek na celý život. Bohužel už Ufo vícekrát nespatriil. Ale kdo ví ? Třeba možná jednou.....

Napsala : Angelique Trupel, žákyně 6.třídy

Ludgeřovičtí „Old boys“ se scházení každý druhý čtvrtek v měsíci

„Old boys“, jak si říkají, jsou bývalí aktivní sportovci, většinou bývalí fotbalisté. Až snad na jednu výjimku už všichni oslavili sedmdesátku, někteří nedávno, většina už před mnoha lety. Jsou mezi nimi i v obci obecně známé tváře jako bývalý starosta obce pan Osvald Mušálek a bývalý učitel pan Bernard Šofér. Jejich „šerifem“ je pan Salamon. Na setkání jich bývá kolem patnácti. Scházejí se v restauraci Obecního domu, aby při pivečku prodiskutovali novinky ze sportu, politiky, ze svých rodin, zhodnotili své zdraví, počasí atd. Prostě, scházejí se, protože je jim spolu dobře.



SPOLEČENSKÉ ORGANIZACE SE PŘEDSTAVUJÍ

Z výstavy exotického ptactva v areálu spolku chovatelů 15. a 16. 11. 2008.



Sobotní noční prácičky

Článek zachycuje jednu sobotní opravu a její následný sobotní ostrý test.

Sobota, 8. listopad

Nejen prací živ je člověk. To platí vždycky a při naší náročné práci někdy pak dvojnásob. Proto jsme při začínajících studených večerech vymysleli akci, při které se spojilo příjemné s užitečným. Na naší cisterně již od počátku není v přijatelném stavu elektřina v oblasti zadního panelu čerpadla. Od kolegů jsme ho také obdrželi v značně poškozeném stavu (rez, nefunkční kontrolky atd.). Na panelu jsme provedli jen základní práce, aby bezpečně fungoval. Oné noci nastal čas tento panel dát dohromady pořádně se vším všudy a následně zpravit i jeho estetickou stránku – nalakovat jej. Na tyto práce byla svolána celá výjezdová jednotka, neboť kdosi navrhl, aby se to pojalo jako takové posezení s přáteli. Akce začala již v 16 hod. Práce bylo docela mnoho, navíc se nespočetně krát vše přeměřovalo a četlo z návodu. Práci ale zpříjemňovali ostatní. Přišli nás k večeru navštívit slečny, donesl se gril a maso, k tomu hudba z rádia. A tak se jedlo a pracovalo a zase povídalo až se nakonec čas přikoulel do druhé hodiny ranní, kdy byl panel z větší části hotov. Maso vonělo všude okolo, což lákalo hlavně návštěvníky přilehlého baru naproti zbrojnici. Zavítal k nám také jezdec na koni, zastavila u nás sanitka, která zde jela od pacienta, někteří kolemjdoucí si zkoušeli, jaké to je sednout si do hasičského vozu a celkově tak dovršili nádherný večer plný dojmu a radosti z odvedené práce. A abych nezapomněl, kromě panelu se toho nakonec stihlo mnohem víc. Auto se promazalo, zkontrolovalo, vysál se prostor garáží průmyslovým vysavačem, udělal se generální úklid šatny jednotky. Pohled na hasiče, který u půl jedné v noci likviduje z rohu hasičárny pavučiny, opravdu všechny kolemjdoucí z baru udivoval. Každý se hold ten večer bavil jinak. Tečku za večerem udělal nás člen jednotky p. Milan Jaroš, který oznámil oficiálně výjezdovce, že jeho poslání hasit je u konce. Odešel smutně, ale s grácií. Po 30ti letech služby se jen těžko potlačují slzy. Jeho místo teď nahradil nováček v zácviku. K zásahové jednotce dovedl i své dva syny, kteří teď již budou jezdit bez něj. Ale myslím, že když kolem sebe viděl další generaci, jak se stará o Tatra jako on kdysi o bývalého Trambuse, pak odešel bez obav o budoucnost zdejší jednotky. Jeho poslední zásahem tak byla těžká dopravní nehoda na Nové Hlučínské, na kterou naposled vyjel jako řidič s právem přednosti v jízdě. Život jde ale stále dál. Určitě i ve výslužbě mu tón akustické sirény nedá pokojného spaní...

Požár skládky odpadu na Hlučínku

Funkčnost našich oprav odzkoušel zatím největší letošní zásah, který se odehrál další sobotu, 15. listopadu. Krátce před šestou hodinou večerní povolával tón sirén k výjezdu do Markvartovic. Hořela zde legální skládka odpadu. Na místo dorazila jednotka HZS st. Hlučín, JSDH Ludgeřovice, vzápětí polní zkratkou také jednotka SDH Markvartovice. Kompletní první stupeň ještě doplnily vozy jednotky ze Šilheřovic. Operační středisko hasičů Bruntál dále k pohotovosti na stanici svolalo JSDH Hlučín, jako aktivní zálohu za povolanou stanici HZS. K samotnému hašení byly především využity velkokapacitní CAS HZS, Ludgeřovic a Šilheřovic. Jednotky společně roztáhly vedení několika proudů. Díky silnému kouři byla nasazena dýchací technika. Pomocníkem nepomocníkem se při tomto požáru stal silný vítr. Jeho vlivem se požár rychle rozšířil a nabyl na intenzitě. Dále rozfoukával proudy vody, což značně ovlivnilo hašení. Vanul však alespoň přívětivým směrem. Počáteční hustý dým tak směřoval mimo oblast hasebních prací. Navíc směr proudění nedovolil

rozšíření na celou skládku. Z rozkazu velitele zásahu jednotky zřídily v areálu skládky čerpací stanoviště s vodou. To bylo následně pro nízký tlak vody zrušeno a nové zřízeno nedaleko obchodního domu v Hlučíně. Odtud se tedy voda dovážela. Na místo dorazila hlídka policie, z opavské stanice vyšetřovatel (pravděpodobně samovznícení), řídicí důstojník a PPLA (speciální protiplynové vozidlo je určeno pro zásahy, které kladou zvýšené nároky na použití dýchací techniky, zjištění a manipulaci s nebezpečnými látkami a následnou dekontaminaci zasahujících hasičů). Při dohašování pomáhal hasičům kompaktor tamní skládky, který materiál rozhrabával. Jednotka z Ludgeřovic věnovala skládce 5 x obsah své cisterny, celkově vodu odhaduji na více než 100 tis. litrů. Na základnu se oba naše vozy vrátily po pětihodinovém boji s ohněm okolo jedenácté večer. Na místě zůstala a hlídala místní jednotka Markvartovice. Ze strany mé jednotky jsem zaznamenal jako negativní věc nefunkčnost poplachové sirény, čili jednotka vyjížděla pouze přes SMS systém. Naštěstí tato chyba nic neovlivnila a na místo dorazily oba naše vozy společně s HZS. Nefunkčnost sirény je již nahlášena. Funkčnost panelu čerpadla a dalších oprav minulé soboty prokázaly neodfláknutou práci.

Video z tohoto požáru možno shlédnout na serveru www.youtube.com do vyhledávání videí stačí zadat text **požár skládky**



David Lange, JSDH Ludgeřovice

INFORMACE A OZNÁMENÍ

Termíny svatebních obřadů v r. 2009 v obřadní síni Obecního úřadu Ludgeřovice

Rada obce Ludgeřovice stanovila pro rok 2009 tyto termíny svatebních obřadů v obřadní síni Obecního úřadu Ludgeřovice:

17. ledna, 21. února, 21. března, 18. dubna, 23. května, 6. a 20. června, 11. a 18. července, 8. a 22. srpna, 19. září, 17. října, 21. listopadu a 12. prosince v době od 9.00 do 13.00 hod.

Mimo výše uvedené termíny, dobu a jiné místo, je možné po domluvě sňatek uzavřít v kterýkoli jiný den a na kterémkoli vhodném místě, avšak za poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, kde se uvádí, že za vydání povolení uzavřít manželství mimo stanovenou dobu nebo mimo úředně určenou místnost se vybere poplatek ve výši 1.000,- Kč.

Vlasta Bortlíková, matrikářka

Místní organizace ČSSD v Ludgeřovicích Vám, vážení spoluobčané, děkuje za podporu a přeje Vám krásné prožití Vánoc a úspěšný vstup do roku 2009.

Aktuální sdělení o sběru šatstva a humanitární pomoci

Charita Hlučín realizuje sběr humanitární pomoci každý čtvrtek od 14.30 do 16.30 hodin v budově bývalé mateřské školky Hlučín-Rovný.

Věnujte, prosím, pozornost následujícímu sdělení:

Diakonie Broumov, která je největším partnerem Charity Hlučín při sběru humanitární pomoci a jejímž prostřednictvím Vámi darovanou humanitární pomoc odvážíme, zásadním způsobem omezuje sběr šatstva a dalšího materiálu. Na základě této skutečnosti jsme nuceni reagovat a rovněž upravit podmínky sběru humanitární pomoci.

S okamžitou platností budeme nadále sbírat pouze věci uvedené níže pod názvem „Věci, které sbíráme“. Pod názvem „Nenoste nám“ naleznete naopak soupis věcí, které v současné době přijímat nemůžeme.

Děkuji za pochopení!

Mgr. Lukáš Volný, ředitel Charity Hlučín

Sběr humanitární pomoci

Věci, které sbíráme:

- Veškeré dámské, pánské, dětské oblečení z bavlněného materiálu – i poškozené (trička, košile, mikiny, tepláky a teplákové soupravy, halenky, kalhoty, svetry), ale ne špinavé!

- Lůžkoviny, ručníky, utěrky, látky – nejméně 1 m² i poškozené, ale ne špinavé!
- Zimní oblečení – jen nepoškozené – bez fleků, děr, molů a rozbitých zipů (sportovní bundy, kabáty), neznečištěné!
- Kožené nepoškozené a neznečištěné věci (bundy, kabelky, peněženky, pásky)
- Nepoškozené a neznečištěné záclony různých rozměrů, larisy, vlněné deky
- Plyšové hračky, spací pytle, knihy – nepoškozené a čisté!
- Boty (pouze nové), přikrývky pouze péřové

***Zvláště všechny dárce žádáme, aby přinášeli pouze věci čisté a použitelné!!!
Likvidace znečištěných a nepoužitelných věcí je pro nás velmi nákladná a náročná.***

Nenoste nám:

- Silonové a dederonové oblečení
- Saka, uniformy, vatové kabáty, balonové a šusťákové kabáty
- Molitanové věci a jakékoliv odřezky
- Péřové bundy, vatované přikrývky, polštáře, stany, koberce, matrace
- Lyžařské potřeby (lyže, lyžařské boty, hůlky), poškozené a obnošené boty
- Nebezpečný odpad (lednice, televizory, sporáky, počítače)
- Veškerý nábytek (skříně, stoly, židle, postele), šicí stroje, jízdní kola, lampy, lustry
- Malé spotřebiče (žehličky, kávovary, topinkovače, varné konvice,)
- Domácí potřeby (skleničky, talíře, hrnce,), kufry, kočárky, školní potřeby

Vážený pane starosto.

Dovoluji si tímto reagovat na Váš článek uveřejněný v listopadovém zpravodaji, kde píšete mimo jiné i o volbách do krajského zastupitelstva.

Tam je možno se dočíst, že jste byl jako historicky první občan Ludgeřovice zvolen za Krajského zastupitele. Snad by toto tvrzení potřebovalo malou korekci, neboť pokud si vzpomínám a zřejmě i Obecní kronika se o tom zmiňuje, tak do Krajského zastupitelstva (dříve Krajský národní výbor) byla zvolena a tam aktivně pracovala paní Božena Havlová, učitelka a zástupce ředitele naší Základní školy. Její iniciativní působení v tomto zastupitelstvu zdárně ovlivnilo prosazení záměru pro výstavbu nové školy v obci včetně její praktické realizace (postaveno v roce 1962).

O. Mušálek

Změna ordinačních hodin MUDr.Michalské Mirky

Pondělí :8.30-11.30 12.00-15.00

Úterý :7.00-12.00 návštěvy

Středa :7.00-11.30 návštěvy

Čtvrtek :návštěvy 13.00-18.00

Pátek :7.00-11.30 návštěvy

Návštěvy dle konzultace s lékařem.

Poslední pacient 30 min. před koncem pracovní doby

Odběry :Po:8.30-9.00:Út,St,Pá:7.00-8.00

tel.č.-595052111

Platné od 1.12.2008

Senioři z Klubu důchodců na Vrablovci si dovolují touto cestou popřát všem našim příznivcům, členům a známým krásné prožití vánočních svátků a do nového roku, štěstí, zdraví a Božího požehnání

Předsedkyně Klubu důchodců Markéta Jurčková

Oznámení o spuštění vysílače U:fon

Vážení,

v nejbližší době bude spuštěn do zkušebního provozu vysílač, který bude v budoucnu zajišťovat rozsáhlé hlasové a internetové služby. Po jeho spuštění se může stát, že dojde v některých lokalitách k rušení televizního signálu, které se projevuje jako vodorovné pruhy v obraze. Tento jev, lidově nazývaný „rušení“ ve skutečnosti rušením TV vysílání není. Rušení jako takové je vysílání cizího subjektu na kmitočtu někoho jiného. Zde dochází k tomu, že pásmo služeb pro vysílání je v souladu s kmitočtovým plánem, vytvářeným orgánem státní správy Českým Telekomunikačním Úřadem (ČTÚ) vsazeno mezi III. A IV. TV pásmo. Diváci, kteří používají pro zesílení TV signálu širokopásmové předzesilovače ve svých anténních systémech, si zesílí kromě TV signálu i všechny dostupné signály z pásma služeb. Pokud je některý z těchto signálů dostatečně silný, může se stát, že se přebudí a tedy rozkmitají tyto zesilovače a projeví se to právě jako vodorovné „sršící“ pruhy v obraze na TV přijímači.

Pokud má kdokoli podezření na degradaci příjmu radiového zařízení, je nutné se obrátit formou stížnosti na místně příslušné pracoviště ČTÚ.* Úřad situaci prověří místním šetřením a pokud zjistí důvody k výzvě provozovatele ke krokům vedoucím k nápravě situace, učiní tak. Provozovatel je pak povinen odstranit příčiny na vlastní náklady a společnosti Mobilkom tak činí bez zbytečných průtahů v co nejkratším termínu v součinnosti s ČTÚ.

Technické řešení spočívá v zařazení pásmové nádrže do anténního svodu ovlivněné antény. Zádrž je nutno zařadit ještě před první aktivní člen (zesilovač) svodu. V případech použití úzkopásmových antén a kanálových zesilovačů je realizace poměrně jednoduchá. Stačí zapojit zádrž na přívod od antény (většina STA, málokterá ITA). V případě použití širokopásmové antény, většinou tzv. „matrace“, „síto“ s integrovaným zesilovačem přímo v krabici na dipólu antény je nutné tento zesilovač vyjmout, místo něho zapojit symetrizační člen (pasivní zařízení, které přizpůsobí anténu na svod koaxiálním kabelem), svod stáhnout pod střechu, zapojit nádrž a pak teprve vhodný zesilovač. Toto řešení je technicky i časově poměrně náročné, protože je třeba aby se technik dostal přímo k anténě a musí tudíž vylézt na střechu a případně i na stožár a tam pracovat.

V případě, že někdo nebude chtít čekat až proběhne řešení situace po oficiální linii a bude si chtít úpravu uhradit, cca 1000,- Kč necht' se obrátí na svého televizního opraváře.

*ČTÚ – odbor pro severomoravskou oblast

Sokolská třída 2800/99

702 00 Ostrava – Mor. Ostrava

tel. 595 693 551, Fax: 596 620 252

Spotřebitelská poradna Zasilatelská firma

DOTAZ:

Dobrý den,

rád bych Vás požádal o radu. Od firmy jsem obdržel leták, že mohu vyhrát spoustu úžasných cen. Byl jsem hloupý a vyplnil jsem své údaje a potvrdil. V zápětí jsem zjistil, že jsem si nechtěně s tím objednal i knihu. Samozřejmě mi přišel e-mail s potvrzením objednávky. Podíval jsem se na tyto stránky a zjistil jsem, že nejsem jediný. Bojím se, že mě čekají podobné problémy. Napsal jsem firmě e-mail, kde vyžadují, aby nepoužívali mé osobní údaje. Chci se zeptat jestli zásilku, kterou jsem si podle všeho nechtěně objednal musím přijmout. Nebo jak mám postupovat. Velice děkuji za odpověď.

ODPOVĚĎ:

§ 53 odst. 7 zák. č. 40/1964 Sb.: Byla-li smlouva uzavřena při použití prostředků komunikace na dálku, má spotřebitel právo od smlouvy odstoupit bez uvedení důvodu a bez jakékoliv sankce do 14 dnů od převzetí plnění. V případě, že dodavatel nepředal spotřebiteli informace, které je povinen předat písemně nebo jiným obdobným způsobem podle ustanovení odstavců 4 a 6, činí tato lhůta pro odstoupení 3 měsíce od převzetí plnění. Jestliže však jsou informace řádně předány v jejím průběhu, dochází k ukončení tříměsíční lhůty a počíná od té doby běžet lhůta čtrnáctidenní.

§ 53 odst. 10 zák. č. 40/1964 Sb.: Uplatní-li spotřebitel právo na odstoupení od smlouvy podle odstavce 7, má dodavatel právo pouze na náhradu skutečně vynaložených nákladů spojených s vrácením zboží. Dodavatel je zároveň povinen vrátit spotřebiteli zaplacené finanční částky nejpozději do 30 dnů od odstoupení.

Využijte tedy zákonem stanovené možnosti a odstupte od smlouvy podle přiloženého vzoru. Odstoupení od smlouvy musí být do 14 dnů doručeno, nikoliv pouze odesláno!



SOS - Sdružení obrany spotřebitelů, o.s.

www.spotrebitele.info

Poradenská linka 900 08 08 08 (8 Kč/min.)

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ SOCIÁLNÍCH A FINANČNÍCH PORADEN SPOLU S KRAJSKOU RADOU SVAZU DŮCHODCŮ ČR INFORMUJE

Finanční poradnu mohou využívat držitelé průkazů ZTP, ZTP/P, senioři, sociálně slabší rodiny a rodiny s dětmi

Pro držitele průkazů ZTP a ZTP/P nabízíme informace o slevách u vybraných pojišťoven :

- na pojištění domácnosti
- na pojištění nemovitosti
- na pojištění zákonné a havarijní osobních automobilů
- na pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli

Pro ostatní klienty Finanční poradny a ostatní zájemce nabízíme pomoc a informace o slevách :

- na elektrickou energii u vybraného dodavatele
- na dodávku plynu u vybraného dodavatele
- na pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic
- na služby vybraného mobilního operátora, pevné linky
- na pojištění domácnosti a nemovitosti
- na zákonné a havarijní pojištění osobních automobilů

Informace – Rada Seniorů ČR, Českobratrská 18 Ostrava, úřední den každý čtvrtek od 9.00 do 12.00h, Svaz důchodců Frýdek Místek úřední den každý čtvrtek od 14.00 do 16.00h a Svaz důchodců Poruba úřední den čtvrtek od 9.00 do 12.00h.

Informace tel. 518 321 861 po, stř. 9.00-12.00h, mob. 724 094 175, 605 464 400, mail financniporadna.MorSL@seznam.cz

NEPLAŤTE VÍC NEŽ JE TŘEBA

SPORT

Naši vzpěrači opět úspěšní

I tentokrát se manželé Tchurzovi z Ludgeřovic mohou svými výkony pochlubit.

Dne 1.11.2008 proběhl v obci Kurovice v krásně opravené sokolovně XIV. ročník Velké ceny Holešova v nadhozu, který zároveň byl závodem 12. mezinárodního mistrovství Moravy v nadhozu. Konkurence byla silná, zúčastnili se vzpěrači z Česka, Maďarska a Slovenska. Toto vzpěračské klání vyhrál Oldřich Tchurz výkonem 152 kg.

V sobotu 15.11.2008 pak proběhla VC Třince ve vzpírání za účasti vzpěračů z Česka a Slovenska. Soutěž vyhrál český reprezentant Jan Gospoš za výkon 142 kg v trhu a 160 kg v nadhozu (celkem ve dvojboji 302 kg). Oldřich Tchurz tentokrát obsadil dobré 4. místo výkonem 128 kg v trhu a 160 kg v nadhozu (celkem 288 kg ve dvojboji).



18.10.2008 proběhlo v tělocvičně SOU a SOŠ v Bohumíně 2. kolo ligy žen ve vzpírání, kde startovala za Bonatrans Bohumín Irena Tchurzová. Bohužel, tentokrát ji zranění znemožnilo lepší výkon, než v trhu 40 kg a v nadhozu pouze jeden pokus s výkonem 45 kg. Ženy ve složení Tchurzová, Baraniaková, Šromová a Thérová přesto skončily nakonec na pěkném 5. místě.

JÍZDNÍ ŘÁDY

900094 Ludgeřovice, Kostel – Ludgeřovice, Vrablovec
Platí od 14.12.2008 do 12.12.2009

94

Radovan Maxner
Vrablovecká 436/4, 747 14 Ludgeřovice
tel., fax: 596 133 352

Zastávka Ludgeřovice,

kostel	Pracovní dny	5:00	6:50	9:15	13:00	14:00	15:50	20:55	Soboty, neděle a státem uznané svátky	9:30
hřiště		5:02	6:52	9:17	13:02	14:02	15:52	20:57		9:32
Motel TAXI		5:04	6:54	9:19	13:04	14:04	15:54	20:59		9:34
Vrablovec, samoobsluha		5:05	6:55	9:20	13:05	14:05	15:55	21:00		9:35
HP trend		5:06	6:56	9:21	13:06	14:06	15:56	21:01		9:36
Vrablovec, střed		5:07	6:57	9:22	13:07	14:07	15:57	21:02		9:37
Vrablovec, transformátor		5:09	6:59	9:24	13:09	14:09	15:59	21:04		9:39

900094 Ludgeřovice, Vrablovec – Ludgeřovice, Kostel
Platí od 14.12.2008 do 12.12.2009

94

Radovan Maxner
Vrablovecká 436/4, 747 14 Ludgeřovice
tel., fax: 596 133 352

Zastávka Ludgeřovice,

Vrablovec, transformátor	Pracovní dny	5:38	7:20	9:25	13:48	15:35	16:00	21:38	Soboty, neděle a státem uznané svátky	7:30
Vrablovec, střed		5:39	7:21	9:26	13:49	15:36	16:01	21:39		7:31
HP trend		5:40	7:22	9:27	13:50	15:37	16:02	21:40		7:32
Vrablovec, samoobsluha		5:41	7:23	9:28	13:51	15:38	16:03	21:41		7:33
Motel TAXI		5:43	7:25	9:30	13:53	15:40	16:05	21:43		7:35
hřiště		5:45	7:27	9:32	13:55	15:42	16:07	21:45		7:37
kostel		5:47	7:29	9:34	13:57	15:44	16:09	21:47		7:39

Na lince platí Tarif ODIS vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.

Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje:

- *Umístění mužstev kopané TJ Ludgeřovice po podzimní části soutěžního ročníku 2008/09.*
- *Reklamy firem „Čalounictví Pěntka“, „Cestovní kancelář MAXNER“, „PANOLIN“, „PROFIT“.*
- *Jízdní řády autobusových linek č. 56, 67.*
- *Informace Obce Ludgeřovice občanům o kontaktech a úředních hodinách obecního úřadu a knihovny.*

A. Vjačka